Elektromagneses terek alapjai (VIHVA201) 2013.01.10.
Néw: Javitasi példany Jo: 10 | Javito:
NEPTIUN: Rossa: 0 EVT
Alairas: Y 10

Felodatonként + 1. 0 vagy -1 pont szerezhetd. Karikdzza be o helyes vdlasz betidjelét!
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Hatdrozza meg annak a 300 menetes, stiriin csévélt, légmapos szolenoidnak az
oninduktivitasat, amelynek sugara 2om és hossza 12 cm! Kozelitésként tételesze
fel, hogy a méigneses mezé a tekercs belsejében homogén!

1,18 ml

Egy levegében elhelyezkedd, 5m hosszi, egvenes vonaltoltés Ossztoltése 1nC.
Becsiillje meg az elektromos térerdsséget a vonaltdltésre merdleges, annak felesd-
pontjan Atmend sikban, a felezdponttol 3 em tavolsagban!

120V/m

b) 1,57mH c) 2.36 mH d) 3,14 mH

a) 10kV/m ¢) 5kV/m d) 240 V/m

. Egy allénak valasztott koordindta-rendszerben a P pontban a magneses indukeid

B = é,50mT, az elekiromos térerdsség zérus. Halarozza meg az elektromos
térerdsséget a P ponthan abban a koordinata-rendszerben, amely az allohoz képest
v = é.10m/s alland6 sebességgel mozog! (Az elekiromos térerdsséget az adott
rendszerben nyugvo, egységnyi ponttiltésre haté clektromdgneses erd definialja.)

a) €,0,5V/m €,0,5V/m c) €,0.5V/m d) -é,0.5V/m

. Jeldlje I egy vezetd és egy szigeteld kozeg hatarfeliiletét, amelynek normaélisa n, és

legven ¢, a skalarpotencidl [iggvény a vezetd kdzeghen. Melyik teljesiil biztosan
az alabbi egvenletek koziil I'-n, ha a vezetShen az dramlas stacionarius?
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. Egy | lealis tavvezeték hullamimpedanciaja 50, lezarasa egy — 500 npedancidjna
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kétpotus. Hatarozza meg a tavvezeték bemeneti impedanciajat, ha a vezeték hossza
a vezetéken mért hullamhossznak a harmadal

186,60

a) 186,69 b) -186.6 0 - d)-j186,60

A Poynting-vektor iddfiiggvénye a 2 = 0 sikban: 8(f) = e, (5cos®(wt) —
3 sinz{wﬂ.])\R-",I_.fmﬁ, Hatarozza meg a z = 0 sik 5m?-0s keresatmelszelén ataramlo
hatdsos teljesitményt!

5W

Egy Hertz-dipolus a Descartes koordindta-rendszer origéjiban all; az antenna
tengelye a z tengelyre illeszkedik. Adja meg az sszes kisugarzott teljesitményt,
ha az elektromos térerdsség amplitidaja az @ tengely mentén, az origd6tél 1600 m
tavolsagban 15V /in és a kozeg levegd! Az iréanvhatas 1.5.
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Mekkora hatésos teljesitmény disszipalodik egy 3 m hosszi, egyenes, 4 mm sugari,
35MS/m fajlagos vezetSképességii aluminium vezetében, ha a benne folyd aram
idafiiggvénye i(t) = 5cos(27 f1)A, ahol a frekvencia f = 15kHz?

61,4 mW

Adja meg egy 1.5km hosszi, 22pl'/m hosszegységre esé kapacitasi koaxialis
kibelben tarolhatéd legnagyobb elektrosztatikus energiat, ha a kibel szigetelése
legteljebb 2kV fesziiltséget visel ell

66 mJ

b) 10W c) 15 W d) 20W

a) 3.2W c) 9.6 W d) 128W

a) 245 mW b) 12,6 mW d) 51,3 mW

a) 33mJ c) 99m) d) 132m]

. Hatdrozza meg a magneses térerdsség nagysagit a kozos sikban elhelyezkeds

kérivek kozos P kozéppontjaban, ha a nagyobb és kisebb iv sugara 1,6m ill. 0,8 m
G5 az Aramerdsség [ = 3 Al
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a) 0.23A/m b) 0,37 A/m
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d) 234 A/m



